

První sezóna půjčoven kol ČD v Karlovarském kraji byla úspěšná

Půjčovny kol Českých drah v Karlovarském kraji zakončily první sezónu. V rámci společného projektu Českých drah a Karlovarského kraje zahájily 1. dubna provoz pobočky v Mariánských Lázních, Chebu, Sokolově a na dolním nádraží v Karlových Varech a kola si zájemci půjčovali až do 31. října. Celkem Krajské centrum osobní dopavy Českých drah v Karlových Varech zaznamenalo na 400 výpůjček, z nichž některé byly až desetidenní.

„Potvrdily se naše předpoklady, že největší zájem bude v lázeňských městech, kam návštěvníci jezdí většinou bez bicyklů. Vzhledem k tomu, že jsme věnovali značnou pozornost propagaci – ve spolupráci s hotely a lázeňskými domy lázeňského trojúhelníku – výsledek se dostavil,“ uvedl Vladimír Omelka, ředitel Krajského centra osobní dopavy Českých drah v Karlových Varech. Nejvíce se půjčovala kola v Karlových Varech a Mariánských Lázních, následovala půjčovna kol v Chebu a Sokolově. Rovněž se několikrát půjčovala kola i ve Františkových Lázních, Lokti a Nejdku, kde byla kola k dispozici po předchozí domluvě. Zákazníci oceňovali kvalitu kol, možnost výpůjčky přílby a také letáčky ČD s uvedenými tipy na výlety i jednotlivé mapky cyklotras, které vydalo KCOD Karlovy Vary a zájemcům je poskytovalo zdarma. *„Od příštího roku bychom rádi rozšířili naše služby o další stálé půjčovny, a to ve Františkových Lázních, Lokti a případně Nejdku. Uvažujeme o rozšíření našeho parku bicyklů včetně elektrokol,“* doplnil Vladimír Omelka.

Projekt půjčoven kol vznikl v souvislosti s vybudováním páteřní cyklostezky z Karlových Varů do Chebu údolím řeky Ohře, která navazuje na další cyklistické trasy v Krušných horách, Slavkovském a Českém lese i v sousedním Bavorsku, Sasku a Durynsku.

Celkem bylo k dispozici třicet kvalitních, zcela nových kol, a to v pánské i dámské verzi. Z této třicítky je 22 kol trekingových a 8 horských. Kola jsou dobře vybavená a samozřejmostí byla i možnost zapůjčení přílby. Vypůjčení kola v půjčovně Českých drah přináší zákazníkům řadu výhod. Na vyjmenovaných tratích je možné vypůjčené kolo přepravovat zdarma. Největší výhodou ale je, že cestující mohou vrátit kolo jinde, než si ho půjčili.

Pro zapůjčení kola stačí dva platné osobní doklady, uzavření nájemní smlouvy, zaplacení půjčového a složení kauce 1 000 nebo 2 500 korun (vyšší částka platí pro skupiny 3 – 4 osob). Kauci zákazníci dostanou zpět po vrácení kola. Lze si zapůjčit i cyklistické přílby v ceně 20 Kč za den a kus.

Mgr. Radka Pistoriusová

tisková mluvčí ČD

M: 725 032 134, T: 972 522 004

hotline tiskového oddělení ČD pro mimořádnosti: 724 977 822, press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.